
Σύστημα Αξιολόγησης Vesta™ 
Διαμορφώνοντας το Μέλλον 
της Βιώσιμης Κατασκευής
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Το Μέλλον των Κατασκευών: 
Η άμεση αξία της βιωσιμότητας 
Για αιώνες, το σκυρόδεμα υπήρξε η ραχοκοκαλιά του δομημένου μας περιβάλλοντος, 
παρέχοντάς μας ανθεκτικότητα, ασφάλεια και αρχιτεκτονική ελευθερία. Έδωσε  
τη δυνατότητα στις πόλεις να μεγαλώσουν, στις υποδομές να αντέξουν στον χρόνο 
και στις κοινότητες να ευημερήσουν. Ο κατασκευαστικός κλάδος σήμερα καλείται  
να ανταποκριθεί σε μια διαφορετική πρόκληση: πέρα από την τεχνική αρτιότητα  
της κατασκευής, εστιάζουμε στην υπευθυνότητα του σχεδιασμού, της κατασκευής  
και της βιώσιμης λειτουργίας.

Οι εκπομπές άνθρακα, οι κανονιστικές απαιτήσεις, το ενεργειακό κόστος, τα κριτήρια χρηματοδότησης  
και η αξία των περιουσιακών στοιχείων συγκλίνουν σε μία ενιαία πραγματικότητα. Η βιωσιμότητα αποτελεί  
πλέον καθοριστικό παράγοντα ποιότητας, ανταγωνιστικότητας και μακροπρόθεσμης αξίας. Η βιώσιμη κατασκευή 
δεν είναι θέμα συμβιβασμών, αλλά έξυπνων επιλογών, καθώς αφορά υλικά που προσφέρουν υψηλές επιδόσεις, 
χαμηλότερο κόστος κύκλου ζωής και ανθεκτικότητα σε ένα ολοένα και πιο απαιτητικό περιβάλλον.

Στην INTERBETON, εστιάζουμε στην ανάπτυξη και την καινοτομία, πάντα με υπευθυνότητα και σεβασμό  
προς τον κόσμο γύρω μας. Εξελίσσοντας βιώσιμες πρακτικές στην καθημερινή μας λειτουργία, υποστηρίζουμε 
έναν κατασκευαστικό κλάδο που προσαρμόζεται στις ανάγκες του πλανήτη και των ανθρώπων του, θέτοντας 
τα θεμέλια για ένα δομημένο περιβάλλον ανθεκτικό και έτοιμο για το αύριο.

Γιατί Αυτό Έχει Σημασία Τώρα
Είτε σχεδιάζετε, αναπτύσσετε, κατασκευάζετε, χρηματοδοτείτε ή ρυθμίζετε ένα έργο, η βιωσιμότητα δεν είναι 
πλέον προαιρετική. Το βασικό ζήτημα σήμερα δεν είναι αν η περιβαλλοντική απόδοση έχει σημασία, αλλά πως 
μπορεί να μετρηθεί, να τεκμηριωθεί και να αποδειχθεί με αξιοπιστία.

Σε ολόκληρη την Ευρώπη και την Ελλάδα, το τοπίο των κατασκευών εξελίσσεται με ταχύ ρυθμό. Οι αξιολογήσεις 
ανθρακικού αποτυπώματος σε ολόκληρο τον κύκλο ζωής καθίστανται πλέον συνήθης πρακτική, η περιβαλλοντική 
απόδοση επηρεάζει όλο και περισσότερο τους όρους χρηματοδότησης και την αποτίμηση των περιουσιακών 
στοιχείων, τα κριτήρια ESG διαμορφώνουν τις αποφάσεις προμηθειών και επενδύσεων, ενώ τα κτίρια με χαμηλό 
περιβαλλοντικό προφίλ αντιμετωπίζουν μείωση της αξίας και της εμπορευσιμότητάς τους. Σε αυτό το πλαίσιο, 
τα υλικά αξιολογούνται όχι μόνο με βάση την αντοχή ή το αρχικό κόστος, αλλά και με βάση το μακροπρόθεσμο 
αποτύπωμα που αφήνουν. Ακριβώς από αυτό το σημείο ξεκινά η προσέγγιση της INTERBETON.

Η Δέσμευση της INTERBETON για Ένα Πιο Πράσινο Μέλλον
Η INTERBETON διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στη διαδρομή βιωσιμότητας του Ομίλου TITAN, αξιοποιώντας 
την τεχνογνωσία και τις διαθέσιμες πρώτες ύλες για την παραγωγή ετοίμου σκυροδέματος με σημαντικά μειωμένο 
ανθρακικό αποτύπωμα. Η δέσμευση αυτή εκτείνεται στην ερευνητική κατεύθυνση για χρήση ανακυκλωμένων 
πρώτων υλών σε σκυροδέματα που προβλέπει το κανονιστικό πλαίσιο, στη συνεχή βελτιστοποίηση των 
παραγωγικών διαδικασιών για μείωση της κατανάλωσης ενέργειας, αλλά και μέσα από πιστοποιήσεις όπως 
το zero waste to landfill και διαχείρηση νερού που πρώτη η INTERBETON κατάφερε στην Ελληνική αγορα.

Στην INTERBETON, η απόδοση και η βιωσιμότητα συμβαδίζουν για να προσφέρουμε λύσεις που επιτρέπουν 
στους ανθρώπους, στις πόλεις και στις βιομηχανίες να προοδεύουν.

Και τα κάνουμε όλα με μία 
ξεκάθαρη αποστολή: 
Nα χτίζουμε έναν καλύτερο κόσμο.
Μαζί.
Η αποστολή μας ευθυγραμμίζεται το Ευρωπαϊκό Πράσινο Συμφωνο για κλιματική 
ουδετερότητα έως το 2050, με ενδιάμεσο στόχο μείωσης των εκπομπών CO₂ 
κατά 35% έως το 2030, μέσα από ρυθμιστικά πλαίσια όπως Ταξινομία της ΕΕ, 
η αναθεώρηση της EPBD που εισάγει αξιολογήσεις ανθρακικού αποτυπώματος 
σε ολόκληρο τον κύκλο ζωής, καθώς και το Ψηφιακό Διαβατήριο Προϊόντος, 
το οποίο καθίσταται υποχρεωτικό από το 2027, προωθώντας τη λογική του 
κύκλου ζωής και τις πρακτικές της κυκλικής οικονομίας.
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VESTA™: Μετρώντας Όσα Έχουν Πραγματική Σημασία 

Η βιωσιμότητα υπολείπεται όταν παρουσιάζεται με υπερβολική πολυπλοκότητα.  
Δηλώσεις, τεχνικές αναφορές, δείκτες και ποσοτικά δεδομένα είναι αναγκαία, ωστόσο 
συχνά καθίστανται δύσκολα στη σύγκριση, στην αποτελεσματική επικοινωνία και, κυρίως, 
στην ουσιαστική ενσωμάτωσή τους στις πραγματικές αποφάσεις ενός έργου. Με γνώμονα 
την αποστολή μας, δεσμευόμαστε να συμβάλλουμε στο μετασχηματισμό του κατασκευαστικού 
κλάδου μέσω της καινοτομίας και της διαφάνειας. Κάνοντας ένα τολμηρό βήμα προς 
τη βιωσιμότητα, σχεδιάστηκε το VESTA™ – ένα προηγμένο σύστημα σήμανσης και αξιολόγησης 
που αποτιμά την περιβαλλοντική επίδοση των προϊόντων σκυροδέματός μας. Γνωστό  
ως «green ID», το VESTA™ προσφέρει έναν σαφή δείκτη του ανθρακικού αποτυπώματος  
κάθε προϊόντος ανά μονάδα αντοχής, επιτρέποντας γρήγορες και ουσιαστικές συγκρίσεις.

Το VESTA™ ενδυναμώνει κατασκευαστές και ενδιαφερόμενα μέρη, παρέχοντας ξεκάθαρη και προσβάσιμη 
πληροφόρηση για το ανθρακικό αποτύπωμα σε συνάρτηση με την απόδοση κάθε προϊόντος. Πιστεύουμε 
ότι οι τεκμηριωμένες επιλογές οδηγούν σε καλύτερα αποτελέσματα – για τις πόλεις μας, τον πλανήτη μας 
και τις επόμενες γενιές. Με το VESTA™, η INTERBETON συμβάλλει ενεργά στη διαμόρφωση υπεύθυνων 
κατασκευών από τα θεμέλια.

Κατανοώντας το Σύστημα Αξιολόγησης VESTA™ 

Τα συστήματα αξιολόγησης βοηθούν το κατασκευαστικό οικοσύστημα  
να κάνει πιο έξυπνες και υπεύθυνες επιλογές. Όπως οι ενεργειακές ετικέτες 
συσκευών καθοδηγούν τους καταναλωτές προς αποδοτικότερες λύσεις,  
έτσι και οι αξιολογήσεις βιωσιμότητας στα δομικά υλικά δίνουν τη δυνατότητα 
σε όλους, από ιδιώτες έως μεγάλους κατασκευαστές, να μειώνουν το 
περιβαλλοντικό αποτύπωμα χωρίς να θυσιάζουν την απόδοση. 

Το VESTA™ αποδίδει σε κάθε σύνθεση σκυροδέματος μία κατηγορία, U, A, B ή C, με βάση 
το ισοδύναμο διοξειδίου του άνθρακα ανά μονάδα ονομαστικής αντοχής (kg CO₂eq/MPa), 
διευκολύνοντας τη σύγκριση περιβαλλοντικών επιπτώσεων και την υπεύθυνη επιλογή υλικών. 

Από τον Ιούλιο του 2022, το VESTA™ λειτουργεί ως ένα εξειδικευμένο εσωτερικό πλαίσιο, 
βασισμένο σε ισχυρές πρακτικές διαχείρισης ποιότητας και υποκείμενο σε αυστηρούς ελέγχους 
από τον οργανισμό BQV (Business Quality Verification), ο οποίος είναι διαπιστευμένος από 
το ΕΣΥΔ. Αυτό διασφαλίζει την ακρίβεια, τη διαφάνεια και την αξιοπιστία του πλαισίου.

Στο πλαίσιο του VESTA™, οι συνθέσεις σκυροδέματος αξιολογούνται ως U (Ultra), A, B ή C, 
με βάση το ισοδύναμο CO₂ ανά μονάδα ονομαστικής αντοχής (kg CO₂eq/MPa):

Οι συνθέσεις κατηγορίας U 
αποτελούν την πιο βιώσιμη 
επιλογή, καθώς προσφέρουν 
το χαμηλότερο ανθρακικό 
αποτύπωμα ανά μονάδα 
αντοχής. Μεταξύ συνθέσεων 
ίδιας κατηγορίας επιδόσεων,  
μία υψηλότερη αξιολόγηση 
VESTA™ υποδηλώνει 
περιβαλλοντικά πιο υπεύθυνη 
επιλογή.

U A B C
Λιγότερο από 
5,5 kg 
CO₂eq/MPa

Λιγότερο από  
7 kg 
CO₂eq/MPa

Μεταξύ
7 και 8,50 kg 
CO₂eq/MPa

Πάνω από  
8,50 kg 
CO₂eq/MPa
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VESTA™: Επαληθευμένη Βιωσιμότητα σε Κάθε Σύνθεση 

Το VESTA™ παρέχει επαληθευμένη από εξωτερικό φορέα πληροφόρηση  
για την περιβαλλοντική επίδοση του ετοίμου σκυροδέματος ανά μονάδα 
αντοχής, σύμφωνα με τις Περιβαλλοντικές Δηλώσεις Προϊόντων (EPDs - 
Environmental Product Declarations) που η INTERBETON έλαβε πρώτη  
στην ελληνική κατασκευαστική αγορά.

Το σύστημα εφαρμόζεται σήμερα στις πλέον διαδεδομένες συνθέσεις σκυροδέματος  
της INTERBETON και επεκτείνεται σταδιακά ώστε να περιλάβει και περισσότερες.
Καθώς οι εξελίξεις στην έρευνα και ανάπτυξη πιο βιώσιμων προϊόντων στον Όμιλο ΤΙΤΑΝ 
και στην INTERBETON συνεχίζονται με ταχύτατο ρυθμό, οι βαθμολογίες VESTA™  
θα αναπροσαρμόζονται, αντανακλώντας τη συνεχή μείωση εκπομπών CO₂, υποστηρίζοντας  
τον στόχο του Ομίλου για κλιματική ουδετερότητα έως το 2050.

Η INTERBETON ευθυγραμμίζεται με τη νομοθεσία και τους στόχους βιωσιμότητας της 
ΕΕ, δίνοντας προτεραιότητα σε λύσεις σκυροδέματος χαμηλού άνθρακα, εφαρμόζοντας 
αναλύσεις κύκλου ζωής και εκδίδοντας Περιβαλλοντικές Δηλώσεις Προϊόντος (EPDs)  
που παρέχουν διαφάνεια ως προς τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις των προϊόντων της.  
Τα EPDs συμμορφώνονται με τα πρότυπα ISO 14025 και EN 15804:2012+A2:2019.

μείωση CO2 
έως το 203035

Γιατί Έχει Σημασία το Σκυρόδεμα με Πιστοποίηση VESTA™; 

Η επιλογή σκυροδέματος με πιστοποίηση VESTA™ επιτρέπει σε ιδιώτες και 
επαγγελματίες του κατασκευαστικού κλάδου να συμβάλλουν ουσιαστικά 
σε ένα πιο βιώσιμα δομημένο περιβάλλον. Είτε πρόκειται για την κατασκευή μιας 
κατοικίας, είτε για τη διαχείριση ενός μεγάλου έργου υποδομής, το VESTA™ 
προσφέρει τη σαφήνεια που απαιτείται για την κατανόηση του περιβαλλοντικού 
αποτυπώματος, και τα εργαλεία για τη μείωσή του. Αποτελεί ένα βήμα προς 
πιο έξυπνες και «πράσινες» κατασκευές, όπου η καινοτομία συναντά τόσο 
την ατομική όσο και την εταιρική ευθύνη. 

Παράλληλα, το VESTA™ υποστηρίζει ευρύτερους στόχους έργου, ενισχύοντας την επιλεξιμότητα 
για πιστοποιήσεις όπως LEED, BREEAM, DGNB και το πλαίσιο EU Level(s), βελτιώνοντας έτσι τη 
μακροπρόθεσμη αξία, την εμπορική ελκυστικότητα και μειώνοντας τον κίνδυνο brown devaluation.

Η έκφραση “κίνδυνος brown devaluation” αναφέρεται στην οικονομική υποβάθμιση έργων και 
περιουσιακών στοιχείων που δεν προσαρμόζονται στη μετάβαση προς μια χαμηλού άνθρακα οικονομία.

Καθώς η βιωσιμότητα γίνεται κεντρικό στοιχείο τόσο της δημόσιας όσο και της ιδιωτικής ανάπτυξης, 
το VESTA™ συμβάλλει ώστε το κατασκευαστικό έργο να περάσει σε τροχιά κανονιστικής συμμόρφωσης, 
μελλοντικής ετοιμότητας και επιτυχίας σε επίπεδο ESG.

Οφέλη με μια ματιά
•	 Μειωμένες εκπομπές CO₂

•	 Υποστήριξη πιστοποιήσεων LEED/BREEAM/DGNB/Level(s)

•	 Ισχυρότερη ευθυγράμμιση με ESG και ρυθμιστικούς στόχους

•	 Ενισχυμένη αξία κτιρίων και αυξημένη ελκυστικότητα για πελάτες 
	 με προσανατολισμό στη βιωσιμότητα
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Για Δημόσιες Αρχές & Ρυθμιστικούς Φορείς
Το VESTA™ υποστηρίζει την εφαρμογή πολιτικών βάσει τεκμηρίωσης, μετατρέποντας τους 
περιβαλλοντικούς στόχους σε μετρήσιμα αποτελέσματα.

Βασικά Οφέλη
•  Διαφανή και επαληθεύσιμα περιβαλλοντικά δεδομένα
•  Ευθυγράμμιση με πολιτικές της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το κλίμα και τις κατασκευές
•  Υποστήριξη στρατηγικών πράσινων προμηθειών
•  Μετρήσιμη συμβολή στους εθνικούς κλιματικούς στόχους

Το VESTA™ μετατρέπει τις δεσμεύσεις για βιωσιμότητα σε εφαρμόσιμες λύσεις.

Για Ιδιώτες & Ιδιώτες - Ιδιοκτήτες Κατοικιών
Η επιλογή σκυροδέματος με πιστοποίηση VESTA™ σημαίνει επένδυση σε κτίρια σχεδιασμένα για το μέλλον. 
Διασφαλίζει χαμηλότερο περιβαλλοντικό αποτύπωμα, μακροπρόθεσμη αξία και τη βεβαιότητα ότι  
η βιωσιμότητα είναι ενσωματωμένη στην ίδια την κατασκευή.

Βασικά Οφέλη
•  Κατοικία με μειωμένο περιβαλλοντικό αποτύπωμα
•  Υψηλότερη μακροπρόθεσμη αξία και ελκυστικότητα μεταπώλησης
•  Εμπιστοσύνη σε υγιέστερες και μελλοντικά ανθεκτικές κατασκευές
•  Απτή συμβολή στην κλιματική υπευθυνότητα

Το VESTA™ κάνει τη βιωσιμότητα μετρήσιμη, αξιόπιστη και ουσιαστική — σε κάθε έργο.

Γιατί το VESTA™ Αφορά Άμεσα Εσάς 

Για Κατασκευαστές & Επενδυτές
Το VESTA™ παρέχει ένα σαφές πλαίσιο για τη μείωση του επενδυτικού ρίσκου σε ένα ταχέως 
μεταβαλλόμενο κανονιστικό και χρηματοοικονομικό περιβάλλον. Με την επιλογή σκυροδεμάτων με 
επαληθευμένη περιβαλλοντική επίδοση, οι κατασκευαστές και οι επενδυτές μπορούν να προστατεύσουν 
την αξία των περιουσιακών στοιχείων, να ενισχύσουν τη μακροπρόθεσμη ανθεκτικότητα και να 
ευθυγραμμίσουν τα έργα τους με απαιτήσεις χρηματοδότησης που καθοδηγούνται από τα κριτήρια ESG.

Βασικά Οφέλη
•  Μείωση κινδύνου brown devaluation
•  Υψηλότερη ανθεκτικότητα περιουσιακών στοιχείων και μακροπρόθεσμη αξία
•  Ισχυρότερη ευθυγράμμιση με ESG για χρηματοδότηση και αναφορές
•  Ευκαιρία για διαφοροποίηση και αναγνωρισιμότητα

Η επιλογή σκυροδέματος με πιστοποίηση VESTA™ συμβάλλει στην προστασία της επένδυσής σας όχι μόνο 
κατά την παράδοση, αλλά σε ολόκληρο τον κύκλο ζωής του περιουσιακού στοιχείου.

Για Αρχιτέκτονες & Μηχανικούς
Το VESTA™ εξοπλίζει τους μελετητές με αξιόπιστα και συγκρίσιμα περιβαλλοντικά δεδομένα, τα οποία 
ενσωματώνονται απρόσκοπτα στη διαδικασία σχεδιασμού. Υποστηρίζει τεκμηριωμένη επιλογή υλικών, 
διασφαλίζοντας παράλληλα πλήρη εμπιστοσύνη στη δομική απόδοση, την ανθεκτικότητα και την ασφάλεια.

Βασικά Οφέλη
•  Σαφή και συγκρίσιμα δεδομένα για τεκμηριωμένες σχεδιαστικές αποφάσεις
•  Ευκολότερη ενσωμάτωση σε LEED/BREEAM/DGNB/Level(s)
•  Διασφάλιση ότι τεχνικές επιδόσεις και βιωσιμότητα συνυπάρχουν
•  Ισχυρότερη τεκμηρίωση έργων προς πελάτες και ισχυρή διαφοροποίηση

Το VESTA™ επιτρέπει υπεύθυνο σχεδιασμό χωρίς συμβιβασμούς στη δημιουργικότητα ή την ασφάλεια.

Για Εργολάβους  
Καθώς η βιωσιμότητα γίνεται πλέον βασική απαίτηση σε δημόσια και ιδιωτικά έργα, το VESTA™ προσφέρει 
σαφές ανταγωνιστικό πλεονέκτημα. Μειώνει την αβεβαιότητα, ενισχύει τις προσφορές σε διαγωνισμούς  
και διασφαλίζει τη συμμόρφωση με τα διαρκώς εξελισσόμενα περιβαλλοντικά κριτήρια.

Βασικά Οφέλη
•  Αποδεδειγμένη και ελεγμένη περιβαλλοντική επίδοση, με επαλήθευση από εξωτερικό φορέα και EPDs
•  Διαφοροποίηση και ετοιμότητα σε δημόσιους διαγωνισμούς και ιδιωτικές αναθέσεις
•  Υλικά ευθυγραμμισμένα με τις εξελισσόμενες κανονιστικές απαιτήσεις
•  Ανταγωνιστικό πλεονέκτημα καθώς η βιωσιμότητα γίνεται κανόνας

Το VESTA™ βοηθά τους αναδόχους να παραδίδουν έργα που ανταποκρίνονται στις σημερινές 
προδιαγραφές και στις προσδοκίες του αύριο.
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EPDs και η Πορεία σε Σκυρόδεμα Χαμηλών Εκπομπών Άνθρακα 

Κάθε προϊόν με πιστοποίηση VESTA™ συνοδεύεται από Περιβαλλοντική Δήλωση Προϊόντος 
(EPD), επαληθευμένη από ανεξάρτητο τρίτο φορέα, η οποία τεκμηριώνει τις εκπομπές 
σε ολόκληρο τον κύκλο ζωής του σκυροδέματος, από την εξόρυξη των πρώτων υλών 
έως την ανακύκλωση στο τέλος ζωής. Τα EPD τύπου III εκδίδονται από την INTERBETON 
και επαληθεύονται από την Eurocert (διαπιστευμένη από το ΕΣΥΔ), σύμφωνα με διεθνή 
πρότυπα ΙSΟ 14024 & ΕΝ 15804, διασφαλίζοντας διαφάνεια και συγκρισιμότητα.

Ο προσδιορισμός του ισοδύναμου ανθρακικού αποτυπώματος κάθε μελέτης σύνθεσης σκυροδέματος 
υπολογίζεται μέσα από την ανάλυση κύκλου ζωής (LCA) και περιλαμβάνει την παραγωγή και μεταφορά  
των πρώτων υλών, την ενέργεια και παραγωγή στη μονάδα σκυροδέματος, τη μεταφορά και την 
ενσωμάτωση του σκυροδέματος στο έργο. Επίσης, περιλαμβάνει το ανθρακικό αποτύπωμα για τη συντήρηση 
κατά τη λειτουργία της κατασκευής για όλο τον αναμενόμενο κύκλο ζωής της, έως και την κατεδάφιση  
και αποκομιδή των υλικών κατεδάφισης στο πέρας του οφέλιμου κύκλου της.

Η INTERBETON αξιοποιεί τις πλέον σύγχρονες και προηγμένες τεχνολογίες για τη βελτιστοποίηση 
των συνθέσεων σκυροδέματος, επιλέγοντας προσεκτικά πρώτες ύλες με μειωμένο ανθρακικό αποτύπωμα 
και συνάπτοντας συνεργασίες με τους πλέον αποδοτικούς προμηθευτές ως προς τη εφοδιαστική αλυσίδα, 
ώστε να περιορίζονται ενεργά οι εκπομπές CO₂ που σχετίζονται με τις μεταφορές. Παράλληλα, ο Όμιλος 
TITAN δεσμεύεται στη μείωση των επιπτώσεων μέσω εναλλακτικών καυσίμων, ενεργειακής αποδοτικότητας 
και τεχνολογιών χαμηλού άνθρακα. Με σημαντικές επενδύσεις, καινοτομία και στοχευμένη κλιματική 
στρατηγική, ο TITAN επιταχύνει τη μετάβαση σε βιώσιμες λύσεις τσιμέντου και σκυροδέματος.

Λύσεις με Πιστοποίηση VESTA™ από την INTERBETON

Η INTERBETON ανταποκρίνεται στη διαρκώς αυξανόμενη ζήτηση για βιώσιμες 
κατασκευές, αναπτύσσοντας με μια σειρά λύσεων με πιστοποίηση VESTA™:

Ενδεικτικά

Τα προϊόντα με υψηλές επιδόσεις στην πιστοποίηση VESTA™ επιτρέπουν στα κατασκευαστικά 
έργα να μειώνουν ουσιαστικά το ανθρακικό τους αποτύπωμα, διατηρώντας παράλληλα υψηλά 
επίπεδα αντοχής, ανθεκτικότητας και ασφάλειας. Η δέσμευση της INTERBETON σε αυτές τις λύσεις 
επιβεβαιώνει τον ηγετικό της ρόλο στη βιώσιμη κατασκευή, διαμορφώνοντας ένα πιο υπεύθυνο 
και ανθεκτικό δομημένο περιβάλλον σε ολόκληρη την Ελλάδα.

Το Ερώτημα που Αλλάζει τα Πάντα

Η βιωσιμότητα στις κατασκευές δεν είναι πλέον θέμα πρόθεσης· σήμερα 
απαιτεί μετρήσιμη απόδειξη. Έτσι, όταν προδιαγράφετε, σχεδιάζετε, 
δημοπρατείτε ή κατασκευάζετε, το πιο κρίσιμο ερώτημα δεν είναι πλέον 
αν μια λύση σκυροδέματος καλύπτει μόνο τις στατικές απαιτήσεις. 
Είναι αν είναι πιστοποιημένη κατά VESTA™. Γιατί τα υλικά που επιλέγετε 
σήμερα διαμορφώνουν άμεσα την αξία, την ανθεκτικότητα και  
την περιβαλλοντική υπευθυνότητα όσων θα χτιστούν αύριο.

VELTER™ (κατηγορία U): Μείωση εκπομπών άνθρακα έως και 30%  
σε σύγκριση με συμβατικές συνθέσεις της ελληνικής αγοράς,  
μέσω βελτιστοποιημένου σχεδιασμού και περιβαλλοντικά  
υπεύθυνης παραγωγής.

ANTAEUS HPC (κατηγορία A+): Σκυρόδεμα υψηλών επιδόσεων  
(C50/60 έως C90/100) με EPD, αναπτυγμένο και βελτιστοποιημένο 
σε συνεργασία με το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.

VIRIDIA (κατηγορία A+): Προηγμένη βιώσιμη σύνθεση για ενισχυμένη 
ανθεκτικότητα, πέρα από τις βασικές προβλέψεις των κανονιστικών 
πλαισίων, σχεδιασμένη σε συνεργασία με ερευνητικούς φορείς,  
με τεχνικά χαρακτηριστικά που αναπτύχθηκαν από κοινού με  
το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.



Επικοινωνήστε με την ομάδα μας για περισσότερες 
πληροφορίες σχετικά με το πώς το Σύστημα Αξιολόγησης 
VESTA™ μπορεί να συμβάλλει στο έργο σας.

main@interbeton.gr
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